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Zadeva: Vabilo na seminar z delavnico Začasno zavarovanje in odvzem
protipravne premoženjske koristi v postopkih mednarodnega pravnega 
sodelovanja

Spoštovani,

Center za izobraževanje v pravosodju organizira seminar z delavnico Začasno zavarovanje in 
odvzem protipravne premoženjske koristi v postopkih mednarodnega pravnega 
sodelovanja, ki bo potekal 8. decembra 2021 v Ljubljani. Lokacija izobraževalnega dogodka 
bo sporočena naknadno. 

Če epidemiološke razmere ne bodo omogočale združevanja, bo izobraževalni dogodek 
prestavljen na kasnejši čas v letu 2022.

Seminar z delavnico bo zasnovan tako, da bodo krajšemu uvodnemu teoretičnemu delu sledile 
delavnice v skupinah, ki bodo osrednji del izobraževalnega dogodka.

Izobraževanje je namenjeno sodnikom, državnim tožilcem ter strokovnim sodelavcem na 
sodiščih in državnih tožilstvih. 

Program izobraževalnega dogodka še usklajujemo in ga bomo posredovali naknadno.

Kot smo vas že obvestili, je Center za izobraževanje v pravosodju prešel na sistem zbiranja 
prijav za izobraževalne dogodke prek portala eCIP. Prijav, ki bodo prispele po elektronski 
pošti, ne bomo več upoštevali. Prijave na izobraževalne dogodke so še naprej možne samo 
prek uradov sodišč, državnih tožilstev.
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Vljudno vas vabimo, da prek portala eCIP do 15. septembra 2021 oddate prijave za udeležbo 
na seminarju z delavnico Začasno zavarovanje in odvzem protipravne premoženjske koristi v 
postopkih mednarodnega pravnega sodelovanja, in sicer ime in priimek, elektronski naslov, 
organ zaposlitve ter delovno mesto prijavljenih. 

Rok za prijave je določen precej pred samo izvedbo izobraževalnega dogodka, saj bodo od 
števila prijavljenih odvisne vse nadaljnje organizacijske aktivnosti. Vljudno prosimo, da prijave 
pošljete pravočasno, saj bo število prijav vplivalo na število oblikovanih skupin. Zaradi 
vseh s številom skupin povezanih organizacijskih zadev oblikovanje dodatnih skupin 
kasneje žal ne bo mogoče.

Po poteku roka za prijave, prijave ne bodo več mogoče.

Za tehnično pomoč pri prijavah je na voljo Enotni kontaktni center (EKC), in sicer na telefonski 
številki 080 2002 ali elektronskem naslovu ekc@gov.si.

Kontaktna oseba na Centru za izobraževanje v pravosodju je dr. Ines Budinoska, ki je za vse 
dodatne informacije glede izobraževalnega dogodka dosegljiva na telefonski številki 01 369 57
43 oziroma elektronskem naslovu ines.budinoska@gov.si.

Vljudno vabljeni!
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dr. Ines Budinoska
višja svetovalka
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